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O Instituto Cultural Filarménica vem, por meio deste, publicar resposta a questionamentos referentes ao Ato

Convocatdrio para contratagdo de empresa especializada na prestagdo de servigos de portaria, recepcio, limpeza e
conservagao patrimonial.

1. Na convengdo coletiva ndo existe fornecimento de cesta basica para os colaboradores da limpeza, portaria e
outros. Como a m3o de obra vai ser absorvida, esta equipe recebera cesta basica?

RESPOSTA: Hoje a equipe de limpeza efetiva nio recebe cesta bésica e n3o recebera no novo contrato.

2. Quando disposto na planilha posto 8 haoras 44 horas, considera-se o turno diurno de segunda a sexta ou segunda
a sabado?

RESPOSTA: Deve-se considerar a carga horaria de segunda a sabado.

3. O limpador de vidros pela convencZo coletiva de trabalho n3o recebe periculosidade, mas na planilha é informado
pagamento. Deve-se considerar o pagamento da insalubridade?

RESPOSTA: Deve-se considerar pagamento de periculosidade.

4. Para todos os postos de 8 horas / 44 horas semanais, o servico realizado até as 22 horas n3o incide adicional
noturno?

RESPOSTA: Considerar sem incidéncia de adicional noturno.

5. Para posto vigia 12 x 36 horas deve-se considerar o tudo diurno ou noturno?

RESPOSTA: Deve-se considerar o turno noturno.

6. Para posto de vigia 12 x 36 horas considera-se a hora extra de intervalo ou intervalo vai ser descanso?
RESPOSTA: Para o posto de vigia 12 x 36 horas, havera descanso de uma hora.

7. Para os postos de diarista considera-se o custo de 1 dia trabalhado de 8 horas ou 12 horas trabalhadas?

RESPOSTA: Serd considerado 01 (um) dia de trabalho de 08 horas.
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